
Thinking about a proposed new course, titled - Principles of Artisan Baking

How interested are you in the topics of this course, Principles of Artisan
Baking? 

76 responses
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How likely would you be to enroll in Principles of Artisan Baking if it were
offered on-campus? (lecture and lab would be delivered in the lab
resulting in more required lab in person hours).

76 responses

How likely would you be to enroll in Principles of Artisan Baking  if it
were offered as a hybrid (online lecture content and in-person lab
resulting in less required lab in person hours).

76 responses
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 How many weeks of instruction would you prefer Principles of Artisan
Baking to be?

76 responses

Thinking about a proposed new course, titled - Menu Planning and Development

How interested are you in the topics of this course, Menu Planning and
Development? 

76 responses
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How likely would you be to enroll in  Menu Planning and Development if it
were offered on-campus? (lecture and lab would be delivered in the lab
resulting in more required lab in person hours).

76 responses

How likely would you be to enroll in Menu Planning and Development if it
were offered as a hybrid (online lecture content and in-person lab
resulting in less required lab in person hours).

76 responses
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How many weeks of instruction would you prefer Menu Planning and
Development to be?

76 responses

Thinking about a proposed new course, titled - Food and Wine Pairing

How interested are you in the topics of Food and Wine Pairing? 

76 responses
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How likely would you be to enroll in  Food and Wine Pairing if it were
offered on-campus? (lecture and lab would be delivered in the lab
resulting in more required lab in person hours).

76 responses

How likely would you be to enroll in Food and Wine Pairing if it were
offered as a hybrid (online lecture content and in-person lab resulting in
less required lab in person hours).

76 responses
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How many weeks of instruction would you prefer Food and Wine
Pairing   to be?

76 responses

Thinking about a proposed new course, titled - Contemporary Topics in Food
Service

How interested are you in the topics of Contemporary Topics in Food
Service? 

76 responses
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How likely would you be to enroll in Contemporary Topics in Food
Service   if it were offered on-campus? (lecture and lab would be
delivered in the lab resulting in more required lab in person hours).

76 responses

How likely would you be to enroll in Contemporary Topics in Food
Service if it were offered as a hybrid (online lecture content and in-person
lab resulting in less required lab in person hours).

76 responses
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How many weeks of instruction would you prefer  Contemporary Topics
in Food Service  to be?

76 responses

Thinking about a proposed new course, titled Dining Room Service

How interested are you in the topics of  Dining Room Service  ? 

76 responses
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How likely would you be to enroll in Dining Room Service   if it were
offered as a hybrid (online lecture content and in-person lab resulting in
less required lab in person hours).

76 responses

How likely would you be to enroll in Dining Room Service    if it were
offered on-campus? (lecture and lab would be delivered in the lab
resulting in more required lab in person hours).

76 responses
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How many weeks of instruction would you prefer   Dining Room
Service to be?
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Thinking about a new Certificate Titled Basic Baking and Pastry 

How interested would you be in completing The Basic Baking and Pastry
certificate? 

76 responses
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Given the total unit value (14-16 units) and courses required (six
courses), how many semesters would you likely need to complete The
Basic Baking and Pastry certificate (taking into consideration your
current educational plan, work and/or family commitments, etc.)?

76 responses

Thinking about a new Certificate and AS Titled Advanced Baking and Pastry 

How interested would you be in completing The Advanced Baking and
Pastry certificate or AS? 

76 responses
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Given the total unit value (38-40 units) and courses required (15 courses),
how many semesters would you likely need to complete The Basic
Baking and Pastry certificate (taking into consideration your current
educational plan, work and/or family commitments, etc.)?

75 responses
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